

PROYECTO DE DECLARACIÓN

LA H. CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE

MENDOZA

Fundamentos

H. Cámara:

Informados en esta esfera Legislativa del proyecto presentado para conformar una "OFICINA DE COORDINACIÓN Y PROMOCIÓN DE LA PERSPECTIVA DE GÉNERO Y ACCESO A JUSTICIA DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE MENDOZA" y deseamos manifestar nuestro interés y apoyo para que este proyecto se concrete en la provincia de Mendoza.

Entendemos que el Poder Judicial tiene competencias fundamentales para asegurar la promoción y vigencia de los derechos humanos en especial en un área tan invisibilizada y negada inconcientemente como los Derechos de las mujeres. Teniendo a su cargo la responsabilidad máxima de velar por la efectiva vigencia de los mismos, teniendo en cuenta su consagración en los Tratados incorporados a la Constitución Nacional. Por ello, todos los esfuerzos que puedan concretarse y organizarse desde las autoridades del Poder Judicial, de un modo coordinado y sistemático, son fundamentales para ayudar a su propio objetivo de mejorar el acceso a la justicia de la población. Por otra parte, la producción de información estadística es imprescindible para orientar los procesos y mejorar las respuestas institucionales necesarias, adecuando si fueran necesarios los recursos disponibles. Saludamos la iniciativa y esperamos que pueda concretarse en un futuro próximo.

Por estos fundamentos y otros que expondré en su oportunidad es que solicito a este Honorable Cuerpo de sanción favorable al presente Proyecto de Declaración.

Mendoza 04 de julio de 2012-

Monica Zalazar



PROYECTO DE DECLARACION

LA H. CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE

MENDOZA

DECLARA

- Art. 1º: Que vería con agrado la creación del Proyecto de la OFICINA DE COORDINACIÓN Y PROMOCIÓN DE LA PERSPECTIVA DE GÉNERO Y ACCESO A JUSTICIA DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE MENDOZA, en el ámbito de Poder Judicial de nuestra Provincia.
- **Art. 2º:** Comuníquese a la Suprema Corte de Justicia de la Provincia y al Poder Ejecutivo.
- .Art. 3°: Registre, hágase saber y archívese.

Mendoza 04 de julio de 2012.

Monica Zalazar

Diputada Provincial



NOMBRE DEL PROYECTO: MZ-pd-Creación oficina

TIPO: Declaración

AUTORA: DIP. MONICA ZALAZAR

CO-AUTORES: DIP. CARLOS BIANCHINELLI

DIP. RITA MORCOS

BLOQUE: PJ

TEMA: "OFICINA DE COORDINACIÓN Y PROMOCIÓN DE LA PERSPECTIVA DE GÉNERO Y ACCESO A JUSTICIA DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE MENDOZA"